Quality management system (QMS)
of LLC «Volya» is certified
for compliance with

standard of
1SO 9001:2008

(¥

VOLYA LLC
DACHNAYA TRIOSHKA

Sklenik z vostinového polykarbonatu

vySka 2,1m

T~

Technicky list strana
29

Montazni navod strana

10-40



Technicky list

Béhem montaze a pouzivani skleniku postupujte striktné podle navodu a
pravidel pouzivani uvedenych v technickém listu. Je bezpodmineé¢né nutné
technicky list uchovat.

Popis

Sklenik ,Dachnaya - Trioshka“ je uréen k vytvoreni mikroklimatu vhodného pro péstovani
zahradnich kultur na pozemcich u chat a zahumencich. Plocha pokryvané pldy zavisi na
délce skleniku (tabulka.l). VySka postavené kostry skleniku je 2,1 m a Sitka 3,0 m. Sklenik

muZe mit riznou délku podle pfani zakaznika. Potfebnou délku skleniku lze zajistit
zakoupenim doplnkovych svazkl ,vloZek“ a nastavenim zakladni délky 4 m (tabulka 2).

Kostra skleniku je vyrobena z pozinkovaného Zeleza a montuje se pomoci Sroubll a matic.
Sklenik se k pudé upeviuje zakopanim specialnich koncovek kostry nebo na zaklady pomoci
spojovacich Ghelnikl. Sada obsahuje vSe potiebné k upevnéni zakryti. Kompletace skleniku
zakrytim se provadi na objednavku zadkaznika. Sklenik méa dva dvefni otvory a dvé vétraci
okénka v protilehlych ¢elnich sténach.

Tabulka 1 Parametry skleniku
délka skleniku (in/m) plocha skleniku (saf/m?) | o gg’g’; ge;sze t‘np((;'yﬁ;bfgé;”) s
157.48 in 129.17 sqft 3
4m 12 m?
236.22 in 193.75 sqft a
6m 18 m?
314.96 in 258.33 sqft 5
8m 24 m?
Tabulka 2 Kompletace svazky
zakladni set viozka
Délka skleniku cisla svazki cisla svazkii
in/m) Ned | Ne2 | Ne3 | Ne4 [ Ne5 | Nei | Ne2
157.48in ) )
4m
236.22 in . + . + + n n
6m
314.96 in -+ -+
8m

N/

Q

R, pe—=—or

Technicky list

Provozni predplsy

Pred zadatkem provozu musi byt sklenik smontovan a instalovan v souladu s navodem. P¥i
instalaci skleniku tfetimi stranami musi zakaznik zkontrolovat soulad kvality montaze s
navodem. Sklenik neinstalujte v blizkosti budov nebo strom(, z nichZz mdze padat snih nebo
led. Doporucené vzdalenost je minimalné 2 m.

Zakryti skleniku neni nutno na zimu snimat, pokud bude omezena snéhova zatéz. Pokud
sklenik zUstane bez dozoru po celé zimni obdobi, musi zdkaznik zakryti bud sejmout, nebo
odhadnout mozZnou snéhovou zaté€z. Na kostru v kompletni sestavé s instalovanymi spojkami a
bo€nimi vzpérami je hraniéni snéhova zatéz prfi vaze snéhové pokryvky 180 kg na 1m2
vodorovného povrchu, coZ odpovida normalni snéhové zatézi IV. snéhového pasma (podle
klasifikace stavebnich norem a predpisd (SNIP) 2.01.07-85 ,zatéZ a vlivy“). U spravné
instalovaného skleniku vyrobce garantuje odolnost proti vlivu snéhové zatéZze v oblasti
Moskevské, Sverdlovské, Novosibirské a jinych s maximalnim ¢&islem IV snéhového pasma. Pri
koupi si zjistéte snéhové pasmo, do néhoz lokalita pro instalaci skleniku patfi.

Cisténi a myti polykarbonatovych desek
1. Oplachnéte desku teplou vodou.

2. Umyjte desku roztokem tekutého mydla nebo béZzného myciho prostfedku a teplou vodou a
pro smyvani nedistoty pouzivejte mékky hadr nebo houbu.

3. Oplachnéte studenou vodou a osuste mékkym hadrem.

Na cisténi polykarbonatovych desek nikdy nepouZivejte abrazivni nebo louhové dEistici
prostfedky. Drhnuti povrchu nasucho poSkodi ochrannou vrstvu zakryti a zkrati dobu jeho
Zivotnosti. Povrch polykarbonatovych desek nikdy nedrhnéte kartaci, metalizovanou textilii nebo
jinymi abrazivnimi materialy.

Pfi dezinfekci skleniku od zarodk( plisnovych a bakterialnich onemocnéni nepouZivejte siru,
abyste predesli korozi (zCernani) kostry.

Zarucni ustanoveni

Zaruka

1. Vyrobce nese odpovédnost za Uplnost sady pro kompletaci kostry skleniku.

2. Vyrobce nese odpovédnost za to, Ze sklenik Ize podle navodu smontovat.

3. Vyrobce nese odpovédnost za trvanlivost skleniku pfistanovenych hodnotach
vnéjsich atmosférickych vliva.

4, Lhita pro predlozeni reklamaci je 24 mésice od data zakoupeni.

Zaruéni podminky
Zaruka se nevztahuje na tyto pripady:

1. Instalace skleniku s nedodrZzenim pozadavk( v navodu.
2. Nedodrzeni provoznich predpis(.

3..Pouzivani skleniku v rozporu s uréenim.

4, Deformace skleniku v dlsledku pohybu pUdy.
5..Povodné, uragan, jiné Zivelni pohromy.



Technicky list

Standartni sada

Technicky list

Ne | oznaceni vzhled nazev délka, in (m) pocet (ks)
1. svazek
SN . 37.8in
1 2 v/ | Vaznik (0.96m) 16
2| s =,/ |Podpéra o | 14
3 8 “3U/ " | Spojka koncové stény ?j(_) 345%? 4
4 10 U/ | Spojka dvefniho otvoru :()’02 8229 rTI]r)] 4
A L . . 40.16 in
5 11 v/ " | Spojka Celni stfedova prava (1.02m) 2
ST\ A L o 40.16 in
6| 11-1 v/ | Spojka Celni stfedova leva (1.02m) 2
7 12 U/ | Svisly dil dvefi L(lf 576 nl]? 2
8 121 ,\ /\ Svisly dil dvefi pro panty 4(116 376 rrllr)] 2
9 12-2 7%/ | vodorovny dil dvefi (25 ?fnl]r; 6
SR . L . ) 23.62in
10 13 W/ | Svisly dil vétraciho okénka (0.6m) 2
11 13-1 P .- « ; . 23.621in
- v/ | Svisly dil vétraciho okénka pro panty| (0.6m) 2
12 13-2 ”\ / ~ | Vodorovny dil vétraciho okénka (25 ?fnlqr; 4
Al o iy . 33.86in
13 14 7/ " | Uhlopfitka dvefni mala (0.86m) 6
A o i . 35.43in
14 15 v/ | Unlopficka dvefni velka (0.9m) 6
J L 13.78 in
15 - e | HAK pro dvére a okna (0.35m) 4
2. svazek :
16| 4H /— = | oblouk spodnf ((3136728%? 6
17 4B //"“ Oblouk horni ?]:_36728;1? 3
18 4BK /‘% Oblouk horni krajni 6(5136728rrl1r)] 2
19 4HK fﬁ’ Oblouk spodni krajni pravy ?1?6728%? 2
20 | 4HK-1 f_$ Oblouk spodni krajni pravy ?fg;%? 2
3. svazek
36.22in
21 1 U Sloupek (0.92m) 10
, B 37.8in
22 2B /7 Vaznik horni (0.96m) 12
23 9-1 <R Sloupek dveiniho otvoru spodni 60.24in 4
T (1.53m)
iy j | 33.47in
24 9-2 v Sloupek dvefniho otvoru horni pravy (0.85m) 2

Ne | oznaceni vzhled nazev délka, in (m) | pocet (ks)
25 9-3 U Sloupek dvef. ot. horni levy (35’8457#3 2
26 17 X /‘ Horni vzpéra 5(?_'%,%1]{] 3
27 18 v Horni vzpéra Zl(i'i]rjni)n 6
28 19 _\_/‘ Spodni vzpéra ?(2)39998%? 6
29 20 NP Rozpéra vzpéry :(Lg g)é?r‘r;r)] 6
. 13.78 in
30 21 Vyztuha (0.35m) 6
31 - Koncova vyztuha 2(30"%?“')” 4
4. svazek
O mnch i
| WEE RN l i i 11 ! i
LR LT AR AN CAERANLIRY
32 Ocm 1 2 3 4
M M5x10 Sroub 48
I M4x10 Sroub 474
M4x14 Sroub 68
M4x30 Sroub 104
M4x35 Sroub 72
M4x40 Sroub 8
Sroub 14
M4 matka 726
M5 matka 48
10 podlozka 4
[|32x4 podiozka 192




Technicky list

Technicky list

Prodlouzeni

Ne oznaceni vzhled nazev délka, in (m) pocet (ks)
43 - Lepici paska 1
a4 - . Uhel 8
45 - Uhel pro hak 8
46 - |: || Panty pro dvefe a okna 8
47 - Tﬂ Deska 4
48 - ] Deska 8
49 - [ Deska 8
50 - @ Pouzdro kliky 8
51 - =l Zapadka 4
52 - _f\ﬂ./ Klika 4
5. svazek
53 - % Profil pantl 23(%%2) in 2
6. svazek

6 svazek neni obsazen v zakladnim baleni. Informace ohledné instalace se nachazeji na stranach 38-40.

54| wm ~— | Oblozent avaii ?g_gfn']’)‘ 2
55| YT2 . | Oblozeni dvei %03;;:)‘ 2
56| Y13 “~~—— | Oblozen dvé %5’525’%’)‘ 2
57| ¥r4 | —~—— |oblozent dvsit ?é'gfn']r)‘ 2
58 Y15 . | ObloZeNi oken %8715%? 4
59 Y16 ~meem. | ObloZeni oken ?gg?rr;? 2
60 Y17 S | ObloZeni oken ?5278”;? 2

Ne oznaceni vzhled nazev délka, in (m) pocet (ks)
1. svazek
36.22in
1 1 Sloupek (0.92m) 4
p 37.8in
2 2 Vaznik (0.96m) 8
; B 37.8in
3 2B Vaznik horni (0.96m) 6
. 5.51in
4 3 Podpéra (0.14m) 4
o . 55.12in
5 17 Vzpéra horni (1.4m) 2
. - 43.31in
6 18 Vzpéra horni (1.1m) 4
o B} 38.98in
7 19 Vzpéra spodni (0.99m) 4
AN o 13.39in
8 20 | Vzpéra (0.34m) 4
; 13.78 in
9 21 Vyztuha (0.35m) 4
0 mch 1
l vt I vl sdm i vk | 1l I
LR R N CA A R AR A
0 cm 1 2 3 1
M4x10 Sroub
10 164
11 M4x30 Sroub 8
12 M4x35 Sroub 14
13 M4 matka 186
14 32x4 podloZzka 22
2. svazek
=~ . 63.78in
15 4B /— Oblouk horni (1.62m) 2
= . 63.78 in
16 4H / Oblouk spodni (1.62m) 4
7




Celkovy pohled na kostru skleniku Dachnaya Trioshka

Dachnaya Trioshka rozsifena o
prodlouzeni:

236.22; 314.96; 393.7in
em; 8 m; 10m.).

x10

A svazek

(@ 2ks.
M4x10 M4

] ks ties -

Sl S
VA 1 ks. pry

:Ne21 3svazek §§N92 1 svazek §§N923 3 svazek

x4



2.1

Asvazek

I (¢ 4 ks.
M4x10 M4

10

4 ~{ Asvazek

mw ¢ ks

|&4x10 \Mﬁ

Y Asvazek

{ - (¢ 1 ks.

M4x10 M4

11



tNe6 1 svazek §§N95 1svazek §§N93 1svazek

:Ned 1 svazek

2 ks.g

NI

g o
o .’-

Asvazek

(i (¢ 2 ks.
A

A svazek

....... h- (e 4 ks.
M4x10 M4

Asvazek

Asvazek
(i (¢ 4s.
"t M4x10 4

12



3 P INo26 3svazek :iNoD7 Jsvazek +iNe28 3svazek +:iN929 3 svazek
: : n : i i E :
NK) I/ﬁ‘l ks. 119 ) /1—\‘2 ks 1iq ) /1—\‘2 ks 11 ) /1—\‘2 ks i

A svazek
o (¢ 4ks.

I\%4x10 M

Asvazek
(¢ Gks
M4x10 W4

o

\1\ ‘
i 4sva.zek
\ W (¢ Oks
.0, l\%4x10 Wa

. A

15



$ Ne22 3 svazek ‘Nel 1 svazek $ Ne22 3svazek
LY M .. /7._\

13 ks N S A2k ;5 <) /9 ks

EN ¥ e g 4 ks ::a {

vnitini pohled

17



2k

5 NECTI P 6
; s .2

K 4svak

(D (¢ Lks
M4x10 M4

Asvazek

(i (¢ 1ks _
M4x10 4 el L
vnitini pohled

(21 mm)

"""" - 117.64 in (2988 mm) .
41.77in_, 34.09in_ —
Py 061 mm] (5866 mmit | \L
K AT Ll A < B
3 svazek — H :
A svazek ; 4 = E i
(@ 1ks g & 3 f;
AM4x10 M4 o) = £
M4x10 N4 ; z ®3|E 7%
o ES - Y > .
..... g E
............ 2 T \&
+ _lE| O
o ~ N
o o o
S
.1 NS ™ 2 8
sl 4 il 255
z _AC
x c E =
X ZE|%
o0 mo | X
4 Mg |~
0 ~ v +
? . Yoo
3 N
L P\
Il = E \"9'
o
a (l;) 8 L
o)
©g
Y I it B

Kotevni otvory MUSITE vypInit betonem. L - délka skleniku pfes centralni osy oblouk(;
N - mnozstvi sklenikovych sekci

18



7 POLYCARBONATE CUTTING

Vostinovy polykarbonat se striktné instaluje ven uréenou stranou (ke slunci), kterd ma

ochrannou vrstvu (rozhodné si to zkontrolujte pfi nakupu nebo pred instalaci). Ochrannou
vrstvu ma obvykle strana s napisy na prepravni folii. Na druhé strané desky je folie prihledna.
Po rozkresleni desky, ale jeSté pred jejim roziezanim, si oznacte ochrannou stranu na kazdém
kusu: po sejmuti prepravni folie se strany desky vizualné neodliSuji. Pfepravni félii sejméte z
obou stran bezprostfedné pred upevnénim zakryti na kostru.

Pfes oteviené stfizné plochy
polykarbonatu je nutné nalepit
lepici pasku.

82.68 in (2100 mm)

81.57 in (2072 mm)

Y

|4
<

A X
c/E
o€ 2
2 =
_ ™| =
£ E
€ v &)
o
2
o 805
- | & < >
o = 4 —0 o]
© = c € S gmE 1
N g o £ ¢ o YW E 1
00 £ IS P A
o ©o s
S} 5 =3
= oE .
: i o be
o o
Q
¥ Y
_25.2in 47.83in (1215 mm) 81.57 in (2072 mm) R
< {6a0mmy "< > >

236.22 in (6000 mm)
20

21



81 Dveie s vyklopnymi panty vievo Asvazek

DRI B
P S A Yy s . (¢ 3k
: ¥ P M4x10 M4

" Seseescecccccsccscsne S

“sNe49 4 svazek :

N Asvazek

K- -\S)ka

....................

= o ::
=
s .Ul?
RS N
z(m
=6
w
=
[

23



8 Dvere s vyklopnymi panty vpravo
2

Asvazek
) € (¢ 3ks
M4x10 W4

Asvazek

®
(s (g 3ks
M4x10 M4

: 3 .
..................................
..............................

..........

Asvazek

(s (@ 2ks
M4x10 M4

Asvazek
(¢ Gks
M4x10 M4

........

:Ne49 4 svazek : J— Nod7 hsvazek :

teeseccccccssscccce

— | L T

(s (@ ks
M4x10 4

A svazek

t (¢ 4ks
M4x10 M4

25



Nasadte polykarbonat na ram dvefi, upevnéte jej ve 4 rozich ramu pomoci
SroubU a utopte hlavu Sroubu v polykarbonatu.

8s

Dvere s vyklopnymi panty vievo

Asvazek

(D (@ 2ks
v \
M4x10 N4

A svazek
a\m T
M4x1

2
O
M4

A svazek

w0 2ks
" 8
M4x10 M4

26

|
| =
_,L f_:'_“: S
J
&
SN
1
I =)
A = |
A
=
!
c“.g

B A .
aer

<))~

4 svazek

=@ ¢ 184
M4x30 4x32 M4

27



A svazek Asvazek

(¢
M4x10

Asvazek

(i (@ 2ks
; M4x10 4

A svazek

{ (@ 2 ks
M4x10 4

28



PoloZte polykarbonat na ram okna a pripevnéte ho ve ¢tyrech rozich
9 2 Srouby, jejichZ hlavy zapustite do polykarbonatu.
| |

Asvazek

0 2ks ¢
M4x10 m

4 svazek

ﬂ:ﬂn )g 12 ks
M4x30 4X32 M4

1ks§

30

F ¥ "_Ej. 3
ot e 'dl
""""""" INoB1 Fvazek
\\ Ne38 4 svazek | ... _J’ 1 ks
| i Qm,» 2 ks ) '}: ......................
| e
' ' L R T
| ' 3& ' T.‘\ N°504svazek
! | : 5
- R N s @ ks
Asvazek - N°494svazek N°52 4 svazek £N042 4 svazek 3 @

4 i € 4k5 é
M5x10 M5 :




4 svazek
[ U
M4x10 4x32 M4

LN

'N°53 Ssvazek

236.221n :
>*\r\} on)

4 svazek

y (m-@ 1

Odstrante Srouby (1) a vloZte je zpét (3) a rozdrtte
polykarbonat pomoci hlavy Sroubu.

4 svazek -
- & Lk

-
M4x30 4x32 M4

32

polykarbonat pomoci hlavy Sroubu.

ochranna vrstva o [

4 svazek 4 svazek

. ) 1 ks i ) ¢ 1 ks
I -
M4x35 4x32 M4 M4x30 4x32 M4

Odstrante Srouby (1) a vlozte je zpét (3) a rozdrtte

X2

Vyhnéte se nadmérnému utahovani upevinovacich Sroubu, aby
nedoslo k drobeni polykarbonatu a destrukci komarky.




"N
=7 )

——
—

y A

SSSSS

ﬂ:_:) t 1 ks

A A
M4x40 4x32 M4

0:—{::)@) 1 ks

M4x30 4x32 M4

e
[ :) Ol 1 ks

M4x30 4x32 M4

34 >



Montaz ozdobného ocelového obloZeni na dvefe a okna (tésnéni). Dopliikova
sada (prodavana samostatné).

; ] ks E —~— ..j_ks; —~— -:]_ks; ——~— “‘1"5;

4 svazek

(—mmm | ) \g/
M4x30 4x32 M4

1 ks E ] ks

~~—— 1 ks E S~ 1 ks

il
5




38

4 svazek

QD ¢ 18ks
l\%4x14 \Mﬁ

39



(¥

VOLYALLC






